



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 26.09.2019, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 26.09.2019 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 6578 din 19.09.2019, emis în baza Dispoziției Primarului numărul 359 din 19.09.2019.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Se dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind instrumentarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare străzi de interes local în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”.
2. Proiect de hotărâre privind instrumentarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare străzi de interes local în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”.
3. Proiect de hotărâre privind instrumentarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Lucrare extindere conducta de gaze în comuna Florești-Stoenești”.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul de „Extindere școala gimnazială nr.3 Palanca, cu 6 săli de clasă”, din comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și actualizarea listei de investiții pe anul 2019.
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
7. Diverse.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal al ședinței trecute și se votează 15 voturi pentru.

Se aprobă procesul verbal.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi, domnul președinte Stancu Niculae citește proiectul de hotărâre privind instrumentarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare străzi de interes local în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”.

Dl. Primar prezintă proiectul pentru străzi, dl. Lazăr întreabă cu cât cofinanțează primăria și dacă este cumva vorba de un procent de 2%. Domnul primar răspunde ca aceste informații nu sunt

cunoscute cu certitudine în acest moment, însă spune că este o oportunitate fantastică realizarea acestui proiect și că este absolut necesară aprobarea pentru a merge mai departe.

Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt păreri sau întrebări. Aceștia răspund că nu mai sunt și se supune punctul la vot.

Toți consilierii votează pentru, cu excepția domnului Lazăr, cu mențiunea de a include și strada Legănari, Gogora, Linia Icoanei.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind instrumentarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Modernizare străzi de interes local în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu”.

Dl. Lazăr întreabă ce străzi se vor asfalta. Domnul primar îi enumera cele 7 străzi, acestea fiind majoritatea în Florești: Pădurii, Morii, Sararesti, Plopului, Viilor. Doua fiind în Stoenești, Sabarului și Sfatului.

Domnul Lazar este nemulțumit de faptul ca investițiile sunt în mare parte numai în Florești și ca Palanca ar trebui să fie inclusă în egala măsură în proiecte. Domnul primar îi explica necesitatea asfaltării strazilor selectate.

Dl. Președinte așteaptă și alte întrebări, nemaifiind se trece la vot.

Dl. Lazăr votează împotriva, dl. Dumitru se abține, dl. Stancu se abține, dl. Crîngea se abține, celelalte voturi în număr de 11 fiind pentru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind instrumentarea și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Lucrare extindere conducta de gaze în comuna Florești-Stoenești”.

Dl. Lazăr întreabă de ce se face mai mult la Florești și nu se face și la Palanca.

Dl. Pandele spune că s-a tot discutat pe marginea acestui subiect și în trecut, îi reamintește că la Florești rețeaua de alimentare cu gaze naturale are o acoperire de doar 50%, iar la Palanca este deja la 90% și că este normal ca lucrarea de extindere să se realizeze la Florești.

Consilierul Pandele încearcă să le explice celor din Palanca faptul că e normal să fie adus și satul Florești la un procent mai bun de racordare la rețeaua de gaze, pentru a oferi aceleași servicii tuturor locuitorilor comunei.

Este discutat și devizul, care din punctul de vedere al majorității consilierilor indica o ofertă mult prea scumpă, însă domnul primar explica motivul pentru care a făcut aceasta alegere, gândindu-se la racordarea ulterioară mult mai rapidă.

Dl. Președinte așteaptă și alte întrebări, nemaifiind se trece la vot.

Dl. Lazăr votează împotriva, dl. Stancu se abține, dl. Trifan se abține, dl. Dumitru se abține, dl. Crîngea se abține și dl. Cristea se abține, restul de 9 consilieri votează pentru.

Dl. Trifan se abține cu mențiunea că i se pare foarte scump metru 280 lei cu săpătura noastră.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul de „Extindere școala gimnazială nr.3 Palanca, cu 6 săli de clasă”, din comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Dl. Președinte citește punctul 4 de pe ordinea de zi și îi dă cuvântul domnului Drăgușinoiu, care prezintă proiectul pentru extindere Școală Gimnazială nr.3 Palanca, al cărei deviz se ridică la suma de aproximativ 30 miliarde de lei. Acesta reușind să reducă niște costuri dintr-un deviz inițial prezentat la suma de 38 miliarde de lei.

D-ra. administrator Zarafin Cosmina explică tuturor consilierilor faptul că aprobarea acestui punct implică asumarea responsabilității tuturor consilierilor ca în următorii ani să prevadă din bugetul local finanțarea realizării acestui proiect, acordul eventual al acestora permițându-i domnului director să demareze procedura de licitație a lucrării. Totodată, discuția cu arhitectul ce a realizat proiectul școlii și consultantul acestuia în accesarea fondurilor europene a adus informația posibilității de a obține banii necesari din fonduri nerambursabile cu aportul statului norvegian, printr-un proiect mai complex, care să cuprindă printre altele și această construcție.

Dl. Dumitru spune că a văzut pe SICAP că lucrurile nu au fost făcute de domnul director în ordinea corectă și firească. Acesta a achiziționat înaintea ședinței anterioare, în care s-a aprobat realizarea a 6 săli de clasă în loc de 3, atât expertul în achiziții publice (care oricum nu îi era necesar) cât și proiectul, în ciuda faptului că nu avea de unde să prevadă dorința ulterioară a consilierilor de a face 6 săli de clasă.

Domnul Panait Marius propune ca, în situația în care se accesează fonduri europene pentru realizarea școlii, să transfere banii către o altă investiție, cum ar fi pentru extindere de gaze, că nu are nici un rost să mai ramână acolo, dacă nu o să mai fie necesar să fie folosiți. Și domnul Pandelescu susține același lucru.

Domnul Lazăr spune că este ok să rămână bani la Școală până la finalizarea proiectului, de ce să-i luăm și apoi să nu se construiască școala, în situația în care nu se reușește finanțarea proiectului din fonduri nerambursabile.

Domnul Trifan spune ca și lui i se pare, ca așa cum reiese din devizul proiectului, foarte mare suma de 30 miliarde pentru construcția în cauză.

Domnul Primar explică ce se întâmplă cu fondurile europene și anume faptul că trebuie să aștepte până în luna noiembrie, când se va putea depune proiectul.

Se supune punctul la vot, iar toți consilierii se abțin.

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și actualizarea listei de investiții pe anul 2019.

Rectificarea bugetară este necesară conform adresei de la Consiliul Județean cu privire la suma de 29.000 lei.

Se începe discuția despre banii de la școală.

Domnul Trifan întreabă dacă proiectul prezentat de domnul Dragusinoiu este ok pentru a fi depus pentru finanțare din fonduri europene și I se răspunde ca da.

Domnul Panait Marius reia propunerea ca, dacă se depune proiectul pentru finanțare prin fonduri europene și școala se va face din fonduri nerambursabile, cei 11 miliarde de la Școala Palanca să fie transferați pentru extindere de gaze, însă majoritatea nu pare a fi de acord.

Dl. Pătrașcu propune să fie folosiți banii de la Școala Palanca pentru trotuare și teren sintetic.

Se voteaza propunerea lui Panait Marius de a folosi banii pentru extinderea de gaze cu urmatoarele voturi, pentru: Pandele, Săraru, Panait, abțineri: Dumitru, Buturugaru, Ciurel, Pătrașcu , iar restul împotrivă.

Pentru trotuare urmatoarele voturi, pentru: Pătrașcu și Panait, restul împotrivă.

Prin decizie unanimă a consilierilor se decide ca cei 29.000 lei să fie distribuiți către școli.

Se adoptă hotărârea de rectificare bugetară numai pentru cei 29.000 lei.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi. Se dă citire punctului șase de pe ordinea de zi, privind inventarierea bunurilor domeniului public al comunei Florești-Stoenești.

Dl. Lazăr întreabă unde sunt inventariați cei 570mp din Florești. Acestuia i se răspunde că sunt în inventarul domeniului privat.

Se supune la vot punctul acesta.

Stancu, Pandele, Dumitru, Săraru și Panait – abțineri, cu mențiunea că nu sunt lămuriți cu cei 570mp, iar restul de consilieri sunt pentru.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul diverse.

Se prezintă cererea dl. Constantin Niculae cu privire la incendiu care solicită un ajutor de urgență pentru refacerea casei. Dl. Lazăr propune suma de 7.000 de lei, iar dl. Dumitru suma de 5.000 de lei.

Se supune la vot pentru 5.000 de lei, 8 sunt pentru, iar 7 se abțin printre care dl. Lazăr și dl. Trifan.

Se mai discută la diverse pentru pază la Florești, fiind o propunere a doamnei director Drucea și se decide ca în ședința următoare dacă este necesar să fie inițiat sub formă de proiect de hotărâre.

Se discută și despre taxa de divorț și se propune să fie pe ordinea de zi în ședința următoare.

Mai este o cerere în legătură cu accesul la parc a domnului Ene Dumitru, din sat Stoenești și să propunem spre a fi pe ordinea de zi a ședinței următoare, dl. Dumitru este pentru, iar ceilalți împotrivă.

Dl. președinte de ședință Stancu Niculae întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat, împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință, la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
STANCU NICULAE**



**SECRETAR GENERAL,
PANAIT IONELA ROXANA**